



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO I, INSTRUÇÃO ESPECÍFICAS DO CARGO (ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO), DO EDITAL N. 044/2022 – PROGEP/UFSM, DE CONCURSO PÚBLICO PARA CARGO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Anexo I – Instruções Específicas do Cargo (Assistente em Administração), do Edital N. 044/2022-PROGEP, publicado na página do concurso (<https://www.ufsm.br/pro-reitorias/progep/editais/044-2022-concurso-tecnico-administrativos/>), em 24 de novembro de 2022.

1. No Anexo I - Instruções Específicas do cargo de Assistente em Administração, no Programa da Prova, parte III: Conhecimentos Específicos, subitem 4.3.3-Redação Oficial, tópico 4:

**Onde se lê:** 4. Processo Eletrônico Nacional (PEN-SIE);

**Leia-se:** 4. Processo Eletrônico Nacional (PEN);

Ratificam-se os demais itens do Anexo I – Instruções Específicas do Cargo (Assistente em Administração) do Edital N. 044/2022 – PROGEP/UFSM.

Santa Maria, 05 de dezembro de 2022.

Daniel Arruda Coronel  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas